

明起窗口可购“十一”火车票

8月5日起,车站窗口、代售点、自动售票机开售十月一日火车票,市民可提前购票

本报菏泽8月3日讯(记者 周千清) 距“十一”小长假还有近两月的时间,很多有出行计划的市民还没开始准备,火车票却已经在开售的路上。8月3日,市民通过网络购票和电话订票的方式,便可订购“十一”长假第一天的全国各次列车票,明天(5日)车站窗口、代售点、自动售票机可以订购十月一日的火车票。

“十一”小长假还遥遥不可期,十月一日的火车票已经可以订购了。根据当前火

车票预售期60天的规定,从8月3日起,就可通过网络、电话、手机客户端等方式购买“十一”小长假首日(10月1日)的火车票了。

3日,记者登录12306火车票网上订票官网,发现往年“十一”出现出行高峰的一些地方如北京、济南、上海、西安、青岛等地,软卧、硬卧、硬座均有大量余票。据菏泽火车站客运副主任薛萍介绍称,按照往年出行规律,旅客出行高峰的地方集中在北京、上海、烟台、青

岛、西安、广州等地,有出行计划的市民可以通过网络订票。同时,明天即8月5日,车站窗口、代售点、自动售票机也开售十月一日火车票,有出行计划的市民可以提前购票了。

车站工作人员建议,目前铁路部门15天以上退票是免收手续费的,这个规则可以利用。如果旅客有出行计划,但还未最终确定,可以先把车票买下来;如果行程取消,只要在9月中旬前退票,就不会产生任何费用。



鄞城对4家企业采取强制断电

本报鄞城8月3日讯(记者 李凤仪) 3日,记者从鄞城县安监局获悉,今年上半年狠抓涉危企业“三道防线建设”,开展了涉危企业解剖式专项执法,检查企业30家,发现隐患485项,对未在规定时间内完成整改的26家企业进行了集中约谈,立案21起,对4家企业采取了强制断电措施。

据悉,鄞城为24家化工企业、2家烟花爆竹批发企业和6家涉氨企业审定了公司、车间、班组制式安全检查表,严格督促企业开展自查。今年以来,各企业累计自查隐患517项,完成整改492项,未整改的25项已制定整改计划。

同时,强化专家查隐患。对外聘专家资质、检查内容进行了硬性规定,目前32家涉危企业已全部签订专家服务协议并完成了第1轮“专家查隐患”工作,累计查处隐患396项,县局监察大队全程参与,下达《责令限期整改指令书》32份,结合专家到期复查企业23家,已完成整改252项。

此外,还开展了涉危企业解剖式专项执法,检查企业30家,发现隐患485项,并督促企业落实整改。现已全部完成复查,对未在规定时间内完成整改的26家企业进行了集中约谈,立案21起,对4家企业采取了强制断电措施。

并开展零点执法行动3次,夜查企业14家,对3家存在值班人员脱岗的企业进行了全县通报。

流动图书进警营

近日,菏泽市图书馆与武警菏泽支队共同举办“流动图书进警营”活动,市图书馆共赠送图书1000册,当今军事及文学类杂志50种。在此基础上,市图书馆与勤务中队签订协议,建立流动图书站,保持长期合作,定期更新资源。截至目前,菏泽市图书馆已经成立了17个流动图书站。

本报记者 张建新
通讯员 樊宪璞
摄影报道



订妈报有回报

为了回馈齐鲁晚报广大菏泽读者,本报今日菏泽编辑部与菏泽开发区上善若水商贸有限公司联合推出订报有惊喜、夏日送濂泉活动,自2015年6月25日起,凡是新订阅全年齐鲁晚报的读者,即可获赠价值26元/桶的、18L弱碱高锶天然饮用矿泉水两张。实惠空前,赠品数量有限先订先得,赠完为止,此活动仅限菏泽城区。

喝水就喝真正的健康水——
来自五岳独尊泰山地下1687米岩层深处的濂泉牌弱碱高锶天然饮用矿泉水。

订报就订山东省发行量第一的权威报纸——
《齐鲁晚报》,一报在手,家事国事天下事,事事皆知!

上门订报、咨询热线: 0530-5380711